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-Narra a folha a que presidente da província de S.
acima nos referimos: Paulo, foi substituido pelo de-

«Nas ímmediações da putado da mesma provincia, Ro­
drigues Alves. J)

freguesia de Garopaba do Do S"U.1.
Norte, um moço, filho de Com a idade de 130 an- A 6 do corrente, chegam
Manoel Soares, estando a

nos e perfeita lucidez de as folhas que recebemos
moêr canna , metteu um dos espírito morreu ha pouco, hontem, pelo paquete Rio
braços no engenho, ficando

na ilha de Pinheiros (pro- Pardo.
bastante maltratado, assim vincia de S. Paulo), um in- -NII dia lo, seguio de
como a mão do outro braço. dividuo de nome Joaquim Bagé, com destino á Coxi-
Consta que o infeliz moço Bispo. lha Secca, uma escolta de
acha-se em perigo de vida.s 20 homens, composta de
-A 27 do passado, pe- � gymna Iftilvestre praças de linha e da policia

receu afogada, no rio Tu- No jornal inglez The'Na- particular, ao mando do al-
barão, no logar chamado ture, o sr , Thiselton Dyer feres Fernando Ortiz , e

Sambaqui, urna preta de assignala uma asclepiadéa, acompanhada pelo delega­
nome Ignez , que da Lagu- a gymna silvestre, enCOI1- do' de policia do termo,
na se dirigia á villa do Tu- trada no Deccon e e no As- com o fim de prender os in­
barão acompanhada de ou- sam, na costa de Coroman- dividuos de nomes Chagas,
tra preta e um crioulo. Mo- del, e em algumas partes da Demétrio e outros, indigita­
tivou o desastre o facto de Africa, cujas folhas têm a dos autores d9 assassinato

Em' sessão dehontem da As- ter-se virado 3. canôa em propriedade exquisita de de Laureano Campoamor.
semhléa Provincial, foi apresen- que iam. destruir o gosto d? assuear. A escolta" regressou condu-
tada na 2a discussão do orça- --Tambem na Laguna, Segundo o general EllÍE" zindo prezes J'anuario demento provincial, 'pelo sr. depu- a 31 do mez ultimo, pere- destroem também o gosto do Moura, o oriental Fernandotado T.olentino, orna emenda ao

_. f d hreferido areamento-elevando a
ceu afogado o menor BODl- rumo, t:l sorte que um c a- e mais, dou« indivíduos que

i:OOO$OOO- o auxilio de 720$ facio, filho de Antonio Va- ruto não dá.ao .fumante as estavam hospedad..s em ca­

qoe a pr,ovinci� dáv,a ao Lyceu I leria, morador oa� Bal'l'an· sensações de goZ(� costuma- sa de Chagas. Dizia se que
de Artes e Officios d esta capital. ceiras. O cadaver appare- dus.tnasrigando duas 'QU tre� os dous pruneiros não foram

Esta em�nda foi approvada. ceu no dia 3 do corrente. folhas da planta. envolvidos no conflicto ,Parabéns ao illustre deputado -Com o titulo Caso gra- Ha algum tempo foi lida, _ Refere uma folha 'depelo serviço prestado.ao Lyceu de
S

. 1 d d H
,.

Artes e Officios e á mocidade ve, relata o Eclw de 6 des- na ()�leQa e e istor ia Quarahy, que em urna das
que ali vai procurar as luzes das te mez: Natural de Nilgeri, uma me" ultimas ruadrugadas, fôra
Sciéncias e das Artes. «Chamamos a attenção moria sobre esta planta .pe- disparado um tiro para a

Obito das autoridades competen- lo sr. David ,Honper. casa do juiz municipal' da
Na cidade da Laguna, falIe- tes para o seguinte ca-.o: O sr , Edgel WOl'th que, comarca, dr. Antonio Tei-

"cen, a 21 de Outubro p. findo, No dia 25 do passado pela, prÍlueira vez, fez co- xeim de Aguiar, indo li ba-
��!"!'N�O!"!'T��I!"!'O!"!'I�A�IIIIIIR!"!'I!"!'O��IIIIII!! fi exma. sra. da Caodida Cabral apresentou-se ao delegado nhecida esta part.icnlarida- Ia empregrlr-se na piJ!'ta doFerreira Chá'ves, viuva do infor- de pulicia o pl'eto Fl'ancis- de da gymna silvestre, rela- qual'tu, onde aquelle doutor
A bl

r
'

• -

I tunado e talentoso moço dr.
h d

'. 8sem' ea prOVlnCUl
cu, escravo de Thomaz Car- ta que, aven o-se mastiga- é acostumado a dormir.Abrio"se hontem a sessão com Thomaz Argemiro Ferreira Cha-

12 deputados. ves, que por algum tempo ad- doso da Rocha, todo ensan- do a fl)Iha da planta, assu- A policia tOlrlOU eonheci-
Foi approvado em la discossão

vogou no fóro desta capital,onde guentado, em virtude de cal' em pó que se puzesRa mento do occol'l'ido e p,'o-o projecto n. 29, que passou a 2&; .

h 'd c b I' d fera vaotaJosamente con eCI o. uns lerimentos na cabeça, so re, a mgua pro uz o e - seguia para a descobel'ta doem 3· discussão o projecto n. 4S
de 1SS6, foi approvado bem como A finada, que pertencia á fa- que, segundo eIle dizia, lhe feito de uma pitada de areia. criminoso ..

um substitutivo. miIia Cabral d'aquelIa cidade, foram feitQs pelo seu senhor A laranja a mais doce toma _,,_ Acha-se interinamenteEntrando em discussão a parte deixa quatro fi Ih I" nhos
d

'

.

o g(isto acidula o do limão,' h' d 1" J{lo projecto n. 20, que orça a des- moço. na c efia e po ICIa (lu. pl'O-
peza da provincia, forão approva- Dos portos do sol, é aqui es- O delegado de policia en- só distingue-se o pl'incipio vincia dI) Ri_o GI'ande, o SI'.dos os artigos 1° e § 1°, com uma

F l' d 'd 't'emenda do sr. Pereira de Oliveira, perado hoje o paquete If.io de viou l'ancisco ao pl'ornotor pecu lar o aCI o Cl,nco, dr. Thomé TO!'I'es, jui� de
§§ 2°, 3" e 4° com uma emenda do Ja.neiro. publico, o qual mandou fd.- sendo completamente des- dil'eito de S. José do Cahy.sr. Tolentino, elevando o auxilio ----,,-,

zer o respectivo corpo de tl'llida a doçura d<i fmcta. -O corpo COinlllercial dodo Lyceu de Artes e Officios-de Para o norte da provincia, E
.

720$ a 1:000$000, e 5°, 6·, 7° delicto. sta circumstancia i!!dICa Porto-Alegre resolveu offe-segue o vapor Humaytéú, a
eS". 12 do corrente ao meio-dia. Pois bem: consta�nos, que a acção da planta não recer ao 81'. conselheir'(, Sil-Sobre o § 9° orou o sr. Tolenti-

d 7 d ddi'no, fazendo sentir o facto de tAr a que, na noute e 2 do pas- epen e e uma para ySla veira Mal'tins, em hOtrlena-
commissão de fazenda supprimi- Da Lag"U.n.a sado, es�e Francisco, que completa, temporaria dos gem aos seus serviç()s, umdo o auxilio do Imperial Hospital Recebemos o Echo La- estava recolhido á cadêa, nervos do gosto. grande banquete que de\'e-de Caridade d'esta cidade, o que ,

o oràdor qualificou de iniquidade. gunense até 6 do corrente. foi mimoseado com algumas Depois de haver lbso[':- rá ['ealisar"se nos t::alões do
Seguio-se ao sr. Tolentino o sr. -Falleceu na freguezia duzias de bolos e entregue vido uma certa dós.e da fo- CIllb Ci)mnlercial.Pereira de Oliveira, que sobre o

h I Ih' d 'If tmesmo assumpto fez diversas con- de Imaru1Jy o negociante ao seu sen 01' I ! a menCIOna a, (I su a o -A alfandega de POI'to-
siderações no sentido de justiijcar João Cal'dozo de Aguiar So- Poderão tolem!' isto os de quinina! perde '�' sÊm Alegr'e rendeu no mez ele
a omissão do respectivo'auxilio. brinho, na idade de 28 an� dignos magistrados d'esta amargor e apl'esenta o sabol' Outubro, 2.95, :601$659,'

O sr. 'Tolentino·· combateu o § '-'
.

)10° ,que se refere á creação deum nos apenas. Em casado e comarca?' como de g�1- (crê. -Na villa ,do Quarahy,lugar de engenheiro para as 0- deixa 5 filhinhos. Em que época estamos ?» .No entender do sr. Hoo- o alferes do 40" regimentobras publicas. "

d d d '

O orador, em seu discurso, fez -Naufragou na praia per, a proprie a e estas Francisco Pedl'O' mat<,m aO C3ons6rvOJdoT' de hon·vêr a incoherencia de negar-se da freguezia de Garopaba folhas reside em um acido um s01dado, seu subordina-
'1' H't 1 alI g ndo s tem publicou o seguinte tele·auxI 10 ao OSpl a , e a - e do Norte, a 20 do passado, que elle separou e a:) qual do, que, armado, resistia áfalta de meios, ao passo que crea- gramma:, ,

,

va·se um novo emprego com o o hiate S. José, pertencen- «Rio, 8 de Novembro,-Ten- dá (I nome de acioo gym- prisão. Po,ucp antes. esse
que dispendia·se 3:300$. te a Bertholdo de tal, saI- do o· viscoD,de do Parnahyba 'ob. naico. soldado ha vi'a· assa.ssinadoPosto a votos foi approvado o § . N'
tO. l)epoil de orar sobre o § U, vando·se a trlpolaçao. tido exoneração di) cargo de Até agora ainda não si a uma pret,{sua 'conhécida:.

Não serão restituidos os auto­

graphos, embora nao publicados.
As publicações inedictoriaes.de­

clarações, .edltaes.annunclos.etc.,
serão recebidos até as 4 horas da
tarde. Noticias importantes até as

7 horas.'

o mesmo senhor, foi ellejappro­
vado bem como o § 12.
Forão approvados os artigos 3°,

4°, 5°, 6°, 7°, s-, 9°, 10, 11.
12,13, 14, 15, 16, 17, 1S, 19,
20, 21. 22 e diversas emendas.
entre ellas uma do sr. Christovão
-que autorisa o presidente da
provincia a mandar vir das pro­
vincias do norte sementes de ca­

cáo e cauna-caianna para serem
distribuidas pelos lavradores.

sabe si a therapeutica pt/­
derá aproveitar esta subs­
tancia.

LIBEHD�DE

Hontem, por motrvo do anui­
versaria natalicio de sua filhinha
Clotilde, o sr. Felicio Augu&to
Ge\'aerd,' residente á Praia de
Fora desta cidade, concedeu li­
berdade plena á sua escrava Ma·
ria, parda, de 36 annos de ida-
de.

'

Bem hajam QS

prehendendo o seu

golpeando de morte
nada instituição.

que, com­

dever, vão
a condem-

140VIMENTO OOS PAQUETES

COP.UIO TEP.USTP.E
PARTIDAS E CHEGADAS DAS MALAS

Parte da capital:
'

'Para Barra-Velha-e-nos Jias7 e 22,e che­
ga a 15 e 30. '

Para Lages-a 7, 17 e 27; chega a 6, 16 e

26.
p)jra Cannas-Vieiras-a 5, 13, 21 e 29:

chega a _6, 1�, 22, e 30. ,
"

"

Para Laguna=-a 5, 10, 15, 20, 25 e 30;
chega a I, 6, 11,·16, 21 e 26.
Para Theresopolis e Santa Izabel-todas

•
as terças-feiras.

. OB�ERVAÇÕES, .

O correio para Barra-Velha conduz tam­
bem malas para S. Miguel, Camboriú, Ti­
jucase Itapocoroy, O de Lages-para S.Jo­
sé, Santa Thereza, Angelina, S. Joaquim
da Costa da Serra, Coritibanos e Campos
Noves, O de Cannás-Vieiras-para Santo
Antonio, Lagóa, Trindade; Rio Vermelho
e Ribeirão.' O da Laguna-para S. José, Pa­
lhoça, Garopaba, Enseada, Merim, Imbi-

, tuba, Azambuja, Tubarão, Ar�rangua. Ja­
guaruna e Imaruhv.

COMPANHiA NAC. DE NAV. A VAPOR
Os paquetes sahem do Rio de Janeiro

nos dias 1. 5. 11,17 e 24. "

Chegam ao Desterro, dessa procedeu­
'cia, nos dias '3, 9; 16; 19 e 28.

Chegam, ao Desterro, procedentes do
sul, nos dias 3, :1-1,17,20 e �8.• 'As' viagens de' 1 e 17 são até Porto-Ale­
gre com .escala -por Santos, Desterro, Rio
Grande e Pelotas. ,

A de 5 até Montevidéo, C9,m escala por
Sàntos, Paranaguá, Antonina, S. Francis­
co, .Desterro, Rio Grande e Pelotas, condu­
zindo na volta passageiros e malas de Mat"
to-Grosso.

A de 11 é da Iioha intermediária até
Montsvídào, conduzindo malas e passagei-
ros para Matto-Grosso,

' '

A de 24 é também até M6ntevidéo com
escala por Santos, Paranaguá, Antonina,S.
Francisco, Désterro, Rio Grande e Pelotas.

Naveg:JIção cosf,eh"a
"o vapor HUMAYTA, encarregado deste

serviço, segue para o, norte da provincia
nos dias 1, 12 e 22, fazendo escala por
Porto-Bello, Itajahy, S. Francisco P, Join
ville; e ,para o Sul nos dias 7. 18,e 2.8.

Acervo: Biblioteca Pública de Santa Catarina



2 Jornal do Oommeroio

(Notem que as sapecas I Si vier urna desculpa," «por mercê vitalícia que d'elle lhe
d 1

� � -

d '

, 1', I
fez Sua Magestade o Imperador� a nao ,,8a� como ao e preparem-se o.S eíto: es pa- por decreto de 27 de Fevereiro de

oa: as de ca poem em pan- rilo ler a respeito do Fung o 1864 como prova com o respecti­
nos de vinagre ao passo que nunca leram a respeito "? titulo, vem �equerer a V. S. se

, -'. .. digne manutenil-o na posse da re-
que as de la dão para jun- do Anacleto; SI VIerem os ferida serventia, visto ter o sup-
tar dinheiro na Caixa Eco- charutos, ver-me-hei for- plicante de recorrer para o gover-

.

) d 1"1 "
no imperial da nomeação que paranonnca , ça o a guaraar SI encio .. ". elle.faz o Exm, S!'-; presidente da

Ha alguns dias recebi um emquanto Ol-} fumar. provincia d'aquelle individuo.

telegramma de 'I'sin-Ohen- OCTAClLIO. «Nestes termos pede a V. S. de-
[l'fT ". 1 '

- Ierimeuto. E receberá mercê.-Fung cu'hcebido nos seguiu-
_ Em Ui de Setembro de 1887.-H.

LIX tes termos: SECÇÃO :t!VRE Delfino do N. Lima,» ,

Eu tenho amigos por «Estação e tal e coisas - Attendam OS" nobres deputados
, Transcripção para o despacho (lê):toda parte .•. até na China. etc. - Octaoilio ,

- Acabo tDiario do 'Parla,mento de 8 de «Considerando que é effectiva-
Até na China, SIm, se- I de tirar sorte grande. Ama- Julho de 1887) menteillegal a nomeação feita pe-

(Conclusão) lo presidente da 'provincia, não sónhor es. nhã envio .. te caixa charu- b t ffeit d d tSenhores, aproveitando ainda o por-o s ar os e elos '0 aecre o
Pois então tos melhor marca ha por tempo, não deixarei de ler o se- imperial que proveu o supplícante
Por acaso estou inhibido cá. -!Fung Bife. _ guinte: a portaria ou que melhor no officio, como por ter' sido feita

nome tenha do juiz de direito do com violação do art. lodo decreto
de ter um amigo chirn? (Não publico () telegra.m-' Limoeiro e o requerimento do ser- n. 3322 de 14 de Julho ultimo, o

O meu amigo Yao-Tsi 11· ma em original, porque os ventuario Hermíuo. qual manda que taes provimentos
.

d I E' um officio á guiza de porta- sejam feitos pelos presidentes, deChen-Fung-Bife é o que meus amigos irectores oo A do I' I'
-

t
'.

I

'l ria, usando da forma que um su- accor com a egis açao an enol'
em Psriz S8 chama um pe- Jorna acabam de prevenir- perior hierarchico emprega para e, não �end'd sido os editaes expe-
..

L 1 tI' tá com seu inferior (lê): I didos pela presidencia. com, viola-tii-maitre, em onnres um me que a ypogl'ap na os
d d«Juizo de direito da comarca do ção o art. 152 do Reg: 'de 28 e

dandy, no Brazil um pelin- a ver navios a respeito de Limoeiro, etn 16 de Setembro de Abl:il de 1885, tendo .sido tambem
tra e na China um .... Funq- garatujas Chinezas). 1877. preteridas as dísposíções- da art.

-th «111m. e Exm. Sr. -Tendo ex- 162 e outras do Ilef�ridp regula-Bife. Ora, o aman ã de que t d fi did d I':I c

pedido em data de hontem manda- men 0, e ro o pe 1 o o supp 1-

Etll' tudo 0_Celeste Impe- trata [) telegramma era hon- do de manutenção a favor do ser. cante e mando qu�, em seu favor
rio o rabicho mais compri- tem, e como até hoje não ventuario vitalicio dos offieios de se expeça: o' 'ctJlnpefente mandado,

escrivão do jury e execuções cri- devendo continuar a exercer as
do é o d'elle, o bigode mais me chegou ás mãos a tal minaes e 10 tabellião Hermino Del- funcções que.pela lei lhe competi-
fino e lorigo � o d'elle, ''o sa- caixa, resolvi passar pelo fino do Nascimento Lima, afim de rem. O escrivão ext,ra'ja G<Jp,ia).u-

, '

.

'b b I continuar J. exercer suas funcções thentica da petição e seu despachopato 'de bico mais revirado CEI. o su mnrin» () te egram- fi d ttido-á nresldlegaes até que pelo governo impe- a m e ser' reme I o' a pres.!,' en-
é o d'elle, O maior cousu- ma abaixo: rial seja decidido o recurso que eia para os fin'g 'conveniente's',:
midor de opio é elle. Estação e tal e coisa etc. interpoz ° mesmo despacho de V. «Limoeiro, 15, de. -Setembro de

Ex., que nomeou outro individuo 1887.-Antonio F'er'l'eira de Sou­
As Nankinnenses catra- -Bife. -Mandas caixa ou

para exercer os ditos oíflcios, pas- %a Pitanga.» (lUso).
piscam-lhe os olhof bicu- não mandas? Si até logo so as mãos de V. Ex. a c'Ópia da VozEs:-Oh ! Oh!

dos', e e11e, muito pela ea·, á t,uoe não a tive!" nas petiçãod'aquelle serventuario e do O SR. PRESIDENTE:-Lembro ao
, respectivo despacho afim de s�r nobre ministro" que' ,está dada alada,vai catr�piscand'o tam- mãos, ponho-te a calva á tomado na. consideração que lbe hora, '

bem as'moças. ; mostra. Digo que és brazi- róI' devida. O SR. MAC"tD,ii)W:E�L:,lmintstro
, " . «Deus Guarde a V. Ex.-Illm. da j!Ustiça):,-Sr: \) resi<de.n te, vouTodas estas nomeações foram I '(Na China o namoro não leiro e não chinez;' que o e EXlJl. Sr. Dr. Pedro Vicente de concluir. Di�qi ap'eqa,$ !�b :,nobrefeitas de inteiro accôrdo entre é como' na Europa e na teu nome não é Yao-Tsin- �:zévedo, muito digno" pi'esidênre deputado 0, seguinte;! .pa-ra l}Oe fi­

os representantes dos dous par- America: li namoro lá é Chen�Fung Bife e sim ...... da;' provincia de Pernambuco.'- que isto muito de meo;ioria: trata-
tidos. ' Antonio Ferreira de Sou�a Pi- se de uma ,attribuição ,da. ,assem-manifestado por" viravoltas 'A \·ia-te. -Octacilio. - tanga, juiz de direito.» i:)léa provincial,'desannexand'o ofli-Foram igualmente eleitas to-

de olhos e sacudidelas de O"Bife, ao receber isto, Eis agora a petição (lê): cios (apoiados), e esse ,procedi.das as outras commissões .

III' S D
..

d d' 't d t t fi I b I
.

rabl·choR. N'este ponto es- ha ,de' ficar moido como um
«m. r. r. JUIZ e IreI o a meo o em por IDo, em rar a el-Rio, 4. -Fal!eceu o nota- �

comarca do Limoeiro. provincial em ple'tlfl.' exe,çucão.vel mediCO desta CÔrte dr. João tão muito mais adiantados bife e não 'téi'á mais VOll- «Hermino Delfino d@ Nascimen- (Apowdos).
Vicente Torres Homem. do que nós, os chIns. Fa- tade de bifar-me a caixa to Lima, tendo lido na folha olli· O SR., 'ROSA E SILVA:-E' um

Z cial, a noticia de ter sido provido simples manejo politi.co.-:-0 DiCbY'1C:_ Oificia. ça-Be�lhes justiçà). de \lhal'utos prornettida, Ernesto de Oliveira Cavalcante, na O SR. PRESIDENTE:- Attenção!publIca a promoça_o ,haVida uh!· O meu amigo Fung-Bife porque sabe que eu quando serventia de escrivão do jnry e Está dada a hora.
mamente no exercito.

11 t t' d execuções criminaes e 10 tabellião O. S�. MAC-DoWELL (ministro.

d occupa um exce en e em- me zango sou capaz a e e deste termo, e como seja o suppli- da Justtça):-Estou concluindo.-Consta que fOI opprova o (I
prego na China e ganha cortar um ra.bicho chinez. cante o serveIituario deste ofli. Em segundo }{}gar direi ao no-novo regulamento para os cor-

F d cio ... » (já chamei a attenção do no- bre deputado que é caso virgemreios do imperio. mensalmente duzentas sa- ico esperan 0, pOIS, bre deputado: elle só foi nomeado I conceder mandados de manuten-
-Telegrarnrras de Londres pecas. até ás 10 horas. escrivão,dojury (continúa ti ler)"ção a respeito de funcções publi-

Telegramma@
Vêm no Gorreio, de Pelo­

tas, os seguintes:
Rio, 2 de Novembro. -Foi

bontem installada a conferencia
internacional, para regular o

convenio que se intenta fazer
entre o Brazil e os Estados do

Prata, sobre policia sanitaria,
em caso de epidemia. ,

Presidio o acto rl sr. Barão de

Cotegipe,presidenle do conselho,
que proferio um discurso relati­
vo ao mesmo.

Estiveram presentes os srs.

drs. A. Moreno, ministro ple­
nipotenciario Argentino, e Caro
los Maria Ramirez, da Bepublica
do Uruguay. .

A commissão scientifica ficou
assim composta:

Presidente, dr. Nuno de An­
drade, inspector de sande dos
portos;
Vice presidente, dr. Arecha­

valeta, da legação oriental;
Secretario, dr. Regules, da

argentina.
-Portl1-Alegre,3. -O resul­

tado da escolha das commissões
da. Assembléa Provincial é o se·

guinte:
Orçamento. -Drs. Silva Ta­

vaves, Borges Fortes e Azam­
buja Vlllanova;

Força policial. - V,illanova,
Barão de S. Jacob e Prestes
Guimarães;

Justiça. -Drs. Silva Tavares,
Cartier e Pre8tes Guimarães:

Instrucção publica. - Drs.
Joaquim Pedro Soares, Souza
Lima e Affonso Alves.

'

annunciam que houve grandes
tempestades no littoral da In­
glaterra, occasionando numero­

sos naufragios.
l\Iet,eorologia
Hontem, 9 de Novembro:

Minimo 19,4.
Maximo 25,8.

Cêo: limpo.

ZIG-ZAGS

(22)

A SEGUNDA MULHER
POR

E. MA.RLITT

VII
Com certa hesitação Liana pi­

zava os degráos da varanda, cujo
soalho esta v a guarneCIdo de es­

teiras tão frescas, t3:o macias,co­
mo o pé ardente do Indio as póde
desejar. Por detraz da grade de

páo havia luz, qué cahia de uma

lampada dependurada do tecto. A
cortina pezada e rija de trançado
de bambú, prendia-se de um lado,
justamente diante de uma abertu­
ra de rec6rte da grade: por este
intersticio li moça pôde v�r a

maior parte do ir,terior.
"

No fundo do quarto havia um

leito de barobú: sóbra cobertas,�l­
vas como a oev'�, 'v'ia-se estendid')
um vulto, tão 'deHcado, que era

difficil dIzer se era urna criança
ou uma mulher. Ondas de cassa

branca envolvião esse corpo até
os pés. que se exhibião nús, ma­
rav i I hosamAn te peq uanos, mas

tarobem côr de cêra, por falta de
sangue. Um braço descoberto até
O hombl'o, esbeHo e magro, como
se fOsse de uma meDiDa de treze

annos, descansava pezadamente de mulher magoado, consumido, traoql1illa distincção. parecia pa- -a sra. bal'oneza não lhe ,quer
no corpo; anneis de ;)Qro, larg0s e assim mesmo ainda formoso. r-alysar as faculdades da doente.,.. ,tirar a joia. Pobres são' sl1es,­
e resplandecente�, l'odeavam ó Liana estremeceu sob a impres- ul!.o se movia, fitando pertinaz- continuou elIa; dirigindo'.s,e'a sua
pulso e o braço superior, e pare- são do olhar expressivo que se menteo formoso rosto que sobre ama; - 'estas ninhar:'ias não se
ciã() machucar aquellas cal'oes desprendia dos olhos, desmedida- ell� so inclinava." sem a menor podem comer à ass'im mesmo
tão brancas, tão delicadas" .. A mente abertos, pa.ra çlescansar no resisteuêia aceitou o narcotico. nem pertencem á mulhe[·. S.
mulher alta que e�tava perto da rapazinho terna e lastimosamen- -Vês, meu filho, já está feito, ex. o aenhor marechál, d'o paço,cama Qom uma colhér na mão e te, supplicante como nas ancias -disse Liana, deitando a colhál' ainda lhe poderia arrancar estes
forçava a voz aspera a tomar in- da morte. sob('e a mesa;-não soffreu dôr brinquedos, s,e quizE}ss�; ,ella nlldaflexões carinhosas, já era conhe· Gabriel recuou e deixou cahir alguma, e ha de dormir. E pas- possue neste mundo de Chnsto,cida de Liana. Tinha-lhe sido a- os braços. 'sando a mão pelos cabellos do nada, e que tenha' de' comer, e

presentada, depois da ceremonia -Não te quero fazer mal,- pequeno, ella accrescentou: - A possa morar nesta espelunca, ain.
nupcial, Gomo a Lohn, ama de disse elIe acalmando, e sua mei- queres muito, muito l dá é uma magllifi,cen�ia,uma v,er-
chaves do castello. ga voz desfez-se em dôr e compai- -E' minha mãi,-replicou o dadeira ípa5niticancia'(Ie s. ex,'
A colhér que a mulhel' afasta- xão,-não posso, senhora Lohn, rapaz transbordando de ternura. Esta declaraçã�, 'da'da tão se'm

va cautelosamente do, seu avental tenho medo de pizal·a. Prefiro a- -E' gente pobre, excelsa se- comiseração em phrases pJ'oposi­largo e asseiado, evidentemente dormecel-á com os meus cantos. nhora, pobre e pequena,-acudio talmente duras c exageradas, pe­continha um remedio, objecto de - P6des cantar até amanhã, a Lohn com voz dura e secca. aetrou no coração de Ljana com,o
abominação para a moça deitada meu filho,-replicou a mulher;- Nem uma fleXão nestes sons, nem umél. faca aCêr:.lda, tanto mais
na cama. Nem os pedidos, nem os quando está ruim como hoje, não o mais leve estremecimento nas que vi'a Gabriel' de.hruçado sobre
ademanes carinhosos da ma;o po- ha caoção que valha ... bem o sa- feições fechadas, revelárão a a doente' a(}ariciando-a, como se
zada da enfermeira obtiver!lo o bes! brandura, a compaixão que a pbu- fôsse 'ella a criaoça 'des�i:nparadaresultado almejado. Encolheu os hombros, mas não co lhe caracterisavão todo o ser. de cujo espírito Ile p6de, af'llgeotar-Tem paciencia, GaQriel, - instou mais con;J Gabriel. Que co· -Pobre l-repetio Liana, in- toda a: dôr por meio de carinhos ..
disse finalmente a Lohn para um ração compassivo pulsava no pei- dicando quasi sem querer as pul- Esta c�beça ,forlllosa, de (\�eóin().canto do quarto onde não pene- to desta mulherona, com as fei- seiras, e as cadeias de ouro que com a leve Inc1rn,ação ,do cansa­
trava a vista d.e Liana;-vem se· ções brutaes, qU,e pela manhã se recahião no peito da doente. ço, com um tra'ço ,�ristonho 3 re­
gurar-Ihe a cabeça ... é preciso havia encontrado tão brusca, tão Até este momento os olhos des- dor da bocai el..hib,í.� o cunp.o do
que eBa durma, custe o que cus- intratavel com a nova dona do ta não se havião desprendido de padscimento, dai céga obediencia
tar !': castello? Liaoa; mas agora estampoli-se- do escravo, que sem d!�,v�da al-O pallido rapaz, o pagem ex· Liana abrio a porta e entrou. Ih9 nas feições um sentimento de guma ann(�S de sofi'rimentos lhe
piador de Leo, entrou na zona il- A ama de chaves soltou um susto e inquietação. Convulsiva- havião est.ampado, Ter'ia sido na-
luminada pela lampada. gl'ito de susto, derramando por mente agarrou com uma das mãos tural a pergunta çlonda yier,ll essaCom muito cuidado tratou de um tris o conteúdo da colMr. uma joia preza em uma corrente mulher (Jom seu filh�, condemna-
introduzir a mão entre a alroofa- -Segure a doente,-disse Lia- de ouro. apparentemente algum do a .?rflSCer, debah9 de t�o cruelda e o rosto da enferma. na,-eu lhe darei o remedio. frasco de prata. pressão; mas Liana receiava as
Ergueu-se a cabeça desta como A apparição repentina d'esse' - Fique quieto, - acudio a commuJllicações, l;lru�a�s da aha-

horripilada, mostrando um rosto vulto branco com OIS ademanes de Lohn, em tom aspero e impario80j viira� ''8 calou-se.
,
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TOSSES, BRQNI },HITES, �ATARRO, �OijUELU�HE, ROUijUIDAO, ES�lRIADOS, LARINGITES, PERDA DAVO�, ETt
c"U.ra-se rad.ica1men."te com o

Xarope Peitora)l de Angico c.o.mposst.o com Tolú e Gua)co
, UM FRASCO 1$500 DUZIA 12$000

.
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C O Mi UI E R C I O """IMPORTAÇÃO P'OR CABOTAGEM
I li Sahira.m f,ls .volulpes s��uintes, vindos pe-
- --

'
,

\ los «Rio PdF,aná')' e «Maria Pia)), sendo do4 a 8 de 1 I{overabro de 1887 Rio de Jaueiro:
Marc:ls diversas-79 volumes, pez. 2,170

kilos, 'nQ valor de 5:050S000, ---.�------

SANTOS: marca É-1l6 rolos fumos, pez, VENDE.SE a casa n. 30, á
812 kilos, no \'alor 3008000. deI F dRend. de 1 a 7 de I S'ovembro 11:�848817 Sahiram mdis os seguintes vindos pelo rua o aTone ernan o

Dia 8 , 3:0608116 «ArlindolJ,-sendo de Pelotas: Machado. Para tratar na mesma
-:'

14'3448433' .,Marea T--;:1Q0 malas--marca C P e 5--250
Igual periodo' em 86 7:596871<J 'lhtas, pez. 1'3.500 kllos, valor 3:4108000; pelo casa.

... '"

,___:__
� "C.batbam)) do RIO Grande:

_. .. ._Ditr. para menos n .0 actual. . 6:N78'721 Marcas c"diversas-267 malas xarque e 1

V inho de J' u rubeba, excellentepacote sal�aparrilha, pez. 15,720 kiJos, va-

IMPORT' ç 7'0
lar 3:Hô88200. 'para todas as affacC,.,õ'lS de fi·" � a DIRECTA i I

.

t
.

dSahio_aint a o vo ume seguIU e. Vlll o pe- gado e baço. Pl'epar'ado pelo chi-T, "ansíto lo «Rio de Janeiro)), sendo d- Bahia:
Sahiram os �olul Des seguintes, vindos pe- Marca O O & C-I caixa ebatut:'os, pez, 60 mico pharrrJaceut.ico Granado.

los vapvres naeio' naes «Rio de JaneirOl), kilos, �alor 1008000. Deposito geral nesta cidade:
«Rio Paraná)) e «!I. ia Pardo)), sendo de Ham- Sahiram mais, vindos pelo «Rio Paraná)), R l' H & "I" Phburgo: de Paranaguà: an lUO orn U Ivelra. ar·

Marcas diversas :-22 caixas, pez. bruto 411'010.8 fumo, pez. 400 k!los, valor 200S,- m<ic,ia e Drogaria 1\ rua do Prin-
1,155 kilos, C'llnten, �o: perfl1marias,espelbos, Com destino á Laguna-I8 volumes pez. cipe n 15obras (le ouro, br, mqued'ps, albuns, benga- 822 kilos, valor 1 :358S00D. . .

las, chapéos de paI lha, idem, de s01, quadros,
'

1 (Conti'fl,úa) ---�-------

ellst�s de palha, 'o bras de eharão, fruetas, VENDE-SE uma morada de
queiJos, chocol9te, dÓces, pelIuçia, belbuti- RENDIMENTOS FISdAES
na, lenç(>s de lã, d ólguerreotypos, drogas e THESOURO PROVINCIAL

casa de meia-agoa, sita á
5:a:17H800.iudezas I�udb rio valor orr. de

3" Secção rua de São Luiz, onde faz fren-
De LiverpeoJ,: lIrI [arcas diversas-lO 'far- '

b t f ddos, 4 caixas, pez. � !.141 kilos, contendo cal- Rend; de 1 a 9 de Novem ro: e, e an os ao mal', por com-
çado, alpaca, mOI'ins, palíoinhos. rendas Geral..-•...• _ .. , . . • 2:354�483 modo preço; . quem pretenderde a,lgodão, no v:al'Or o fI. de 9:856H566; e de '"

.

1 310.1'491'Bordeaux: vin(j_os p,elo (\IUIl G�lnde,): atspeCla . • . . ••.. . .• c') dirija-se ao seu proprietario na
Marca .l\ D B li:. iC...,.2, caiXas manteiia, "".66'�$n74 w"sma rua e casa acima.pu • .brLllo 184 hU'os, !lO valor �. 120NS85. '" .. II' ...

cas (muitos apoiados), S I/lOdo um conta da cura verdadeiramente
acto administrativo o o.] ljecto do ma rav i lhosa que obtive com o

mandado de manuten vii ío e réo Xarope de Arujio» composto com

pera�te. o juiz o pre.si dente da

I
Tolú e Guaco, excelicnte pr'"pa­

provmcia, para quer n se devia ração de VV. 8S. Minha filha
converter em citação I ss.sa espécie Cora l ia , de lEi mezus de idade,
de mandado que foi expedido em soffr ia rle uma tosse pertinaz quefórma de offlcio , muito affhgia 11 pobre creança, e

OSR. PRESIDENTE:- -Peço ao no- depois de 'inutilmente ter eu re­

bre ministro que COI rclúa o seu corcido a d iversos Xaropes apre-
discurso, porque já excedeu da goados pfl r�> c II r a r tosses, ti ve a

hora. fel iz id éa de comprar um vidro
O SR. JOAQUIM NABI JCo:-V. Ex. du preparado dlJ VV. S8., que

agora ha de consegui! r com diffl- em tão bôa occasião o fiz qUé,
culdade que O nobre I ministro se g raças a esse subi ime medica­
calle (riso). _

mente, a ch a-sa hllje minha fllhi-

� S�. MAC.DoWEI .1. (ministro nh.r completarnen�e curada
..
F:i­

da }usttça):-Sr. pres ,.• idente, a ex- çarn VV. SS. publica esta minha
posição pura e simplr ss deste facto aeclàl'açã':, que é para os que
:n�o ,c�,Fece de .ocn nnentaríos e I soffr ern- 's,aberllm que' o Xarope
mostra Com quanta sem razão o 4ngico .,Gompostoi com

_

Tolú e

honrado deputado ce .nsirou .a pre- Guaco, cura sempre, nao falha.
sid-encia de Pernam tíuco e' 'o go- Desturro, 26 de Setembro de

. ,vernll. (Muitos apo ,iados). ,
1887 . ...,...(A�ssig(lado) Antonio Car-

O SR. ROSA E SIL VA:-E' a de-, los Eerreira.»
feza completa do presidente da

I

província de Pernar nbuco e a con- (Reconhecida i\ firma pelo ta-

demnação do juiz de direito de hel l iãr: Camara.]
Limceir». ,

r , "IJ ,':',

O SR. ALtREDO CORREIA: -Que DECLARAQO-ESainda não foi' remo vida
"

I

"
A'8 :l:'�or I S()CIEDADE"OISSOLVIM

,
' 'idades, I

Chamamos li a t t enção das au- Jossphina Scholz declar a an

to rid a des compatar ltes na rn a ter ia publico quo' separou amiguv e l­
par:(fj'(J,facto que F -stá 5B r.'eprOílu. [Ul;int<3 a sociedade que ex'is'tia'

ziJldo� di�l'i:arnente I nesta capita!;- Ilesta p:aça, .sob a firma C()mmer­

a com tal frequeu( �ia, que actual- clal V.uva @cholz &: Fi­
men te .d�Uifr!fil�rUf; t.ta:rem" �eJa;,.as "lho,"�Ca Il(iô,�r.i '�aii'gti �:Ii!e Carlos
c0..!1versaçõe�. No proprio seio das Scholz ii offi(;juu e negocio fie ma·

hmilias to rl10\l-'S· B ass-q,!Dpto,o,b.ri- delras.
�/', "

'

gado. tal é () Im! lerio i!'da ov-.id,en. Desterl1il, 4. de N<n"embro ge
cia. E como DeSf Je santuado do 1887 -.[oset>hma Schol:..
lar é otlde just '.amante mais se

-,........
'
...........'----

dão casos fatae: �, que trazem o

C H Si LETdesesporo eolu ,til, quando a in- ,-4 GUARANY
curia deixa corr 'er arriscadamen.
te, sem pôr �pê ás' aos males que
s,ur,:�tei,rall;l.�ptt � apoderllm-se dos

c�ue'es'tão so'b<ril )ssa' guarda, é qüe
táda vigifa-nci'a se dev'e desenvol.
ver, O public, () bem conhece 'o

, sympathiGo'-61 p opuIar Javalheiro
Sr, Antonio C lrlos Fe,rre,il'a a­

ctivá eJ rfelige ate empregado' da
agencia da Co ,mpanhia Nacional
dá Navegação' a Vapor,' cidadão
insuspeito e di gno, que sob sua

assignaturc. aj lIi,ma e demonstra
que o XaropE, 1 ,:de Angíco com­

posto com T( )lü e Guaco cura

sempre, não f 'alha; virtude que
não soffre co, ltestação, successo
esse para o qu; Ü chamarnQ811 at­
tenção de tod, os e principalmente
a das autoridal ias competentes na

materia.
«lIlms. Sr}

Oliveira.-Jul
me dirijo a Vv

RUA DO SENADO N. 9

Rog!\.�se a todas as pessoas que

COIl1l.p,r.al"fi:m bilhetes da grande 10_
iéria d'e 'Pe'i·oimbudo. nes'te' Cha;

let, a'vir'ém troc\ar 'IS mesruos bi­
lhetes pO!' 'outros de uma outra
loteria da mesma provincia, de
300' contos de réis. em substitui­

ção a aqu611a, cujo plano acha-se

exposto a pOl'h do Chalet, a qual
deverá sé? extrahida a 28 de Fe·
vereiro proxímo vindoufo. Por­
tilnto roga-se aos possuidores de
trazerem até 31 de Dezern b 1'0,
dando assim tempo a vi fem os bi-

I. Raulino Horn &
liloso e g.ratissimo
r, 8S., dando-lhes

lhetes para serem trocados.

Desterro, 15 .de Ou tubro de

1887.-J. Izetti.

RENDIME! S'TOS FISCAES
'�'

AlF AN CEGA ,Gran�� Visp,ora
.:1,0 'RUA DO PRINCIPE 30
O proprietR-l'iü 'offerece aos srs,

amad,pres: p<1;!"a ai.a moça �O pre·
miu 'de u rn kilo de doce� seccos,

para a 2 .. ..:::me'i,o '(lltó, p�ra �., 3 .. .....:
'um pão cl(� 'lat ou ôm bol.o inglez:
além disso. t�rãt) os' �r5. arnadore�
Café com dpG0S e ,tl'eflloQos gra tiS.
.: º jpg'o:(u,lrlc�\oq"r� qiw.\" pe4_rQ, � i

jdescunhecidas e logo que ch�gu'fJn '

as noites calrnosas terá rogar'l '

V I S PO R A .:·.d[ver8ào debaixo do carraman',jUl
Ná r�a"da 'Colfcei.��o, cas��. I�h�:�ã� S'ot)1��t; admittidas pessoi1�; I

13. I. TodoS- os dias· as 7 horas as decentes.
---"_._,-•._-....!..;.-....'.:_--'- 'Ida noite, e aos dGmingos e dias, 'b d

.
" II

Santos durante o dia Só se adrhit-. 'VE,NDE�SE:.t;)Jl so ['a os a .ru; ,

" 'd
.

- .
.

, 4,0 �ri[lc!py Jj. 23 e TraJan; I�em pe::;soa� ecentes, nao tendo n. 8, Para informações nesta ty! ,

mgresso Crianças. POgraPhia.,Fl, I,

AVISOS M.A.UITIMOS

CONI,PANHIA NACIONAL
DE

NAV�GA�Ã� A VA�OR

Morrhuolde Chapoteaui�,
o Morrhuol contém todos os

principias que entrão na compo­
sição do oleo de fígado de halca­
Iháo,excepto amateria gordurosa.
O oleo, como sabem todos, desa ..

gradavel pelo seu cheiro e seu

sabor, é muitas vezes rejeitado
pelo estomago e provóca a diar­
rhéa, OMorrhuol pelo contrario
é bem acceito pelos doentes, e

I' actualmente, nos hospitaes e em
todos os estabelecimentos de

I
caridade, e na clinica civil, os
medicos felicitão-se por ter en-
contrado no Morrhuol um

medicamento, que desperta o

appetite, acaba com a tosse e

os suores nocturnos, restitue
aos tisicas as côresperdidas,
augmenta-lhes as forças, melho­
rando consideravelmente o seu
estado. O Morrhuol, que as

creanças tomão 'sem a menor

difliculdade, modifica prompta­
mente a sua constituição,quando
ellassão debeis,lymphaticas
e sujeitas a resfriamentos.
,0 Morrhuol, que é um pro­

l[ucto: em tudo differente dos
chamados extractos de figado de
bacalháo, encontra-se encerrado

,
' ��� C;�:��iI:e�������'2c��e��:

seu peso de oleo escuro.que os.
medicos reconhecem ser o mais
rico de principias activos.

PARIS, 8, Rue Vivienne. S

� E EM TODAS AS PHARMACIAS

XAROPE e PASTA

deSeivadePinheiroMaritimo
de LACtASSE, Ph-· em J30rdeauz

ApprOlldol pela Junta de Hygiene do Rio-U-Jaaeir••

Popular ha 30 annos,
é o unico preparado
com a verdadeira Sei­
va de Pinheiro, ex­
trab,da pelo vapór
d'agua, logo depois de
cortada a arvore. Cura
os defluxos rebel­
des, a tosse, as

1dI,._ !;I'rippes, catarrhos,
bronêhites," molestias da
garganta e rouquidões.
Em PARI$,. 8, �ue Vivienne.

e nas pl'incipaes Pharmacias.

O PODELDUC d e Guaco, �ara
as dôres nevralgicas, rheu­

rna ticas, escoriações, etc. Prepa­
ra.in pelo ch im ico pha rmaceu tico
Gri\na.r!(\.
Deposito. geral n'est» provincia:

Pharmnci a e droga,ria de Rauli­
no Horn & Oliveira, rua do Prin­
cipe n. 15.

o PAQUETE

nIO n� Jj\·NEIRO
é esperado hoje, dos portos do
sul.

l ,

CIGARROS 'INDIANtlS
preparados coIfi o CANNAslS I'NDfÓA

porGRIMA tTLT'6ca,Ph�sdoPARIS'
Apprmdo! �ell JUDta de H)gioDe do llio-de.hDoiro"
Constituem a preparação a

mais efficaz que se conhece,
para combater a asthma) a

oppressão,as suffocações,
a tosse nervosa, os catar-
rhos e a�insomnia. .

Deposit'o em PARIS, 8, Rua Vivienue.

�l�1Ji\�\���
��I!tuiiíllii'� ��;il

reducção de Jl) ..eço�d
Dos especificas preptirados pelo

phurmaceuiico
E. M. de HOLLANDA

,(A dÚ1hei-ro c. visto»
Vidros

Salsa, ca rcbe e m a na cá .... 4$800
Elixir de irubcrib iua ... , .. 3$000
Vinho de an a n a z ferrug. \3

quinado 3$000
Xaropede flor ri" arosi ra e

mutamba 3$000
Vinho de jurubeba simples,
preparado em vinho de
caju , 3$000

Dito G0 dito f(:irrüg., prepa-
rado €m vinho de c.ijú , .3$000

Pílulas tI" v el lam ina 1$500
Ditas ,.nti - p:-:l'ioctic:iS com

per ei r i n a , quina e jabo-
randi 2$000

Pernada a n ti-herpeuo» 2$:)00
Lin imeut. a n t i -r hau ru .. tico �$OOO
Oleo de o /1 v '" carn pestr« ... 2$000

-(=»)-
Vende-se na PhaTmacla Po­

'ji'ula1'-Praça Barão da Laguna
n. 5-Unieo d"·posit.o na

provinciar

Tosses
Recommenda·se ao publico O

xaropd de ANGICO COMPOSTO,
apprl)"ado pela Exrna. Junta de
Rygiene Publica ,mara vilhoso me­

dicamento, pç(�pararl() coro a de­
Gattt�da gnrrinia de angicnqo Pará
e a \ ca trã,O de Noruega 13;' efficaz
para todas as enfermidades du
pe-ito, agudasiou chl'onieas, como
sej�o: bi'oni)hi te:::. eatha rros, defiu�
xos, tosses rebeldes, ,asth·ma, etc.
Este excelleute wedicamento

p,!-apara.se DO Rio de JHneiro, na

Pharmacia Braganttna de Men,les
Bragança & Comi)" e acha-se á
venda tt 'esta cidade na - PRAR­
MACIA P,OPULAR.

PRAÇA BARÃO DA LAGUNA 5
Preço ... 2$000

o VAPOR

HUMAYTA
partirá a 12 do corrente, ao

'meio, dia, para o norte, da pr'o­
VIOCla.

o agente
Virgílio Jose Villela.

�_·�:.."n'i'2l&t\1I'!5!!5I!!Mf._�
-, -�l"rI�-- - -,

,

\ANNUNCIOS

superior a 3$000 por 80 litroí­
Rua do Principe ll. 46

000000000000
O

.�_v •

g ElixirAntinervoso �
O

POl'YBROMURAOO 2de BAUDRY, Pharm. de 1a Classe. Y

O Este Elixir, que contém em O
O sua composição os bromuretos IA

de potassio, de sadio e de ammo- li;Il

O nia, perfeitamente combinados, O
O

é de um sabor agradavel e sem- IA
pre tomado com prazer, mesmo lt!1I'

O pelas pessôas, que tenhão um fi!
eslomago delicado. Numerosas iI!iI

8 experlencias vierão confirmar a lPIIosua' immensa effieacia contra a
�

Insomnia, as Enxaquecas,

8 aAg-itação durante a noite, Oe as 'Palpitações, calmando
, immediatamente a excitabilidade O

8 'nervosa. Administra-se lambem �
com grande vantagem nas con- lIJíI
'vulsões das creanças e ás A

8
senhoras que soffrem de es- ...,

pasmos,desmaios,attaques , O
.d.e nervos. Empregado come- Omentemente, este Elixir ê um

'O auxiliar poderoso da medicina O

8
contra o Hysterismo, a Epi­
lepsia e' a Dansa ,de São,O·GuidÓ; iA {Ibse é de 2 até 4 co-

�.
. !�:J�� , �or I,li.a,,:pela Planhã � á,; ,

� Oep(J8i�o,:,Em,.p.sri8, 8, rue V/'v;annB
'. E NAS PRINCIPAES PHARMACIAS.

0000
"

000000

VJNijO ijUJNIÉM
, Gar�afa '. ,'2$5'00

VINHO DE

LACTO-:-PrHOSPHATO DE CAL
Garrafa ... 2$000

LICOR DE ALCATRÃO
Vidro : . . . 1$000

NA P!Ui\lUCIA E �Po�GAPoIA DE
RAULINO HORN & OLIVEIRA

R OB desobstruinte, espf1ciali­
dade para as affecções do figa­

do, baço, etc., formuladu pelo
habil clinico Dr. Sil va Br'andão.
Preparado pelo pha I'maC6lU tlCO
Granado.
Deposito geral n'esta cidade:

Raulino Horn & Oliveira. Phar­
macia e Droga,:iu', rua do Prínci­
pe n. 15,

.1

T�UCAD�� E CHAPÉO�
os mais modernos para senhoras

NO �CHA..PÉO C A..TH�.

RJNEN§E

3 RUA DE JOÃO PINTO 3

CHAPEOS
Fôrmas de chapéos de palha

ingleza, modernos, ultima novi­
dade, para senhoras, por pre·
ços baratissimos.

,AO CHAPEO CATHAPoINENn
3 BUA DE JOAO PINTO 3

Acervo: Biblioteca Pública de Santa Catarina
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4 Praça .Bar-ão da LaJguTla 4

BARATILHO DE FIM DE ANNO
"

ApproxiInando-�e a épochaJ do bal�nço a.nrru.a.I de sta .pasa,
o seu pro,prletaJrlo I-esolve'u fazer reducção de

PRECOS
grande so�timento de fa.zoric la,s exis­
referido estabelecimento

'I

'"
, I

1 II 'J

errlmuitos artigosdo
ten,tes no

Chitas largas a 160, 200 e Ditos inglezes a 160 rs. me�' Merinós pretos pal'a luto

a"
Dito fino a 5$, 7$ e 10$ I Ditas I irancas de' meio-linho

2�O tro 320, 400 e 500 rs. Brim de linho pardo a 240

la
3$000 ,

'

Ditas estreitas a 120, 160 e Morios, peça de 20 metros, a Ditos cachernir superior 1$, Ditos para guarda-pó Ditas h ranoasde linho 4$
200 3$800, 4$600, 5$500, 6$, 1$2$0�ÓOi$500, 1$800, 2$000 Metins, alpacas, zanellas pa-]' Chales de lã, ponto, de ma-

Ditas superiores a 320 7$ e 8$ ,.

e 2
,

ra forros

Ilha casen lira e fróco
o, 900 Casemiras enfestadas a t$600, . ',. t

'

d dUma partida de algodão ame- ItOS, em metros, a ...

'o cavado ; Batistes de côres, lisas,a 160 Calças c e risca o� a terra

ricano, em peças de 9 metros, 240� 320 e 400
_

'

Ditas superiores a 2$ e 2$500
e 240 I ,Paletós de' cassrnetas e, de

largo, encorpado, com toque de Diagonaes, pura la, enfesta- Ditas uacionaes, em diversas Paletós bordados para Senho'l brl� a �$: 800, 3$ � 3$�?Pmofo, a 240 rs. o metro; per- dos, a 2$ � 3�, cova�o . I qualidades i ra
.

'1 C�apeos' de sol" I

feito, da mesma qualidade, a Ditos, prImeira qualidade, di- Cassinetas a 240,280 e 320 I Salas bordadas I Ditos pa ra cabeça ";..

280 (vale 360) 1
versos preços l Brios) musselinas, setinetas I Fustões brancos e de côres ! Tecido proprió' para mos-

Algodões nacionaes a 200 e

I Alpaca-lona, flanellas ameri-I Panno preto a 2$500 e 3$, r Camisas de percalle superior, I queteiros, ( .om 3 metros de lar-
240 canas cavado a 2$000 gura a 2$41 00.

lenços, meias, collarinhos, gravatas; e outros muitos artigos ,a preços bar. atissi�os.
SEVERO, FRANCISCO P:, EREIRA '

1

P H A R M A C I A E D R O G 'A R I I,A
;

RAULINO HORN & OLIVEIRA
ESTABELECIMENTO FUNDADO EM 1835, PELO PHARMACEUTICO EDUARDO AMADEU ADOLPHO fi �ORN

Os proprietarios deste mais antigo e importante estabelecimento, fundado nesta provincia em 1835,em '\ rísta do cr,e�­
cente credito clinico do mesmo, resolverão fazer uma grande reduccão nos preços de todos os artigos apptícr iveís à medi-
cina; aviando com toda a exactidão e promptidão as prescrípções medicas, que Ines forem confiadas. '

Encontra-se neste estabelecimento o melhor e o mais completo sortimento de drogas, productos chímícc )s e' pharma­
ceuticos, especialidades nacionaes e estrangeiras, dosimetria, homeopathía, f7.1ndas, mamadeiras, seringas ti le Pravaz, e
de gomma, etc., etc.

Deposito geral do Depurativo Cajurubéba, Peitoral de Cambará, Xarope e Pílulas Curativas de Seigel, Sabão Russo, Preparai' ções de Araujo
Góes, de Granado & C" de Rebello & Granjo, etc" etc.

I
�-------.-----------

n
lL

Olleg::Lrarrl as a.fa.rrra-d.a.s ;

,I
:j-Livraria de João Firmo-

2 RUA DO SENADO 2 RECE1JIDAS DlRECTAMEN'TE DA FABRICA
N'esta nova casa encontrará sempre o publí­

ICO um completo e bom sortimento de objectos
para escriptorio, papel de impressão, linda va­

riedade de chrómos, livros em branco, etc., etc.
No genero-Livraria,tem o LIVRO DE OURO
om o que satisfazer ao mais exigente leitor, I
uer em livros de sciencia, quer nos de Iíttera- A B•ASILaiIaA
ura, pois que esta sempre a receber da Côrte- -�
ujos preços são os seus-as maiores novidades

A 'FONTE D JUVENTIJ'DE' ·.R.E1VI::I :r.I>IOque dão os prélos no Imperio e no estrangeiro. A ,; 'CONTRA ;:.ASEZO-ESEm livros collegiaes tem todos os exigidos
pelo novo programma para os exames prepara- PRAÇA BARÃO DA LAGUNA, N. õ

'

PREPARADO NA 1 'HARMACIA DE
,

RAULINO HOR� i &OLIVEIRArorios.,.... (esquina d �a rua do Senado) Soberano e infallivel i ned,i,camento contra
-)_(-- Esta casa acaba de recsb I:Jr pelo ultimo paquete. directamente torta a sorte de febres evitando as, reca-

.

d B h' ,

' '

,', 11 tidas tam frequentes j nessas molestias. A
O LIVRO DE OURO aceita encommendas pa· a a Ia, um completo sortir nento do s afamados charutos d aque a efficacia constantementr l reconhecida d'es-

a a Oôrte e as satisfaz com a maior brevidade província. que se vende por I ireços bs istante razoar/eis.
"

te prodigioso especifico, o t�m tornado �ui.
C I1t'

,
. t deuosit d

'

d d d' fumos tissimo anunsalhado pelcos E)rs. Facultativos
ossívet

l'
? lOua, a er. em

epOS.I
I:) gran a varie a � .e cIgarros,,, ' 'corno o

UOiCO,
remedia para combater todas1 •

• piteiras, cigarreiras, palhas I, cachim.bos, papeis e outros generos as febres: "

, Preços sem competencía proprios deste ramo de ne goelo. PHARMACIA E DlI\OBARIA'pR
.2 R.u.a do Senado .2 .Joii,o do. l(iial'.ltofà UendoD98 1., l\AU�utQ H'OaD &: Cj�lnlaA

luz de granóe força, equivalente a 3 bicos de gaz.,l
T...>eposi1;o-,A' RUA DE JOÃO PINTO, N '. 4
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